
 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009.március 6-án meg-
tartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán és Vincze László ön-
kormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Haj-

nalka gazdasági osztályvezető, Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető, 
Páldi Tamás térség- és településfejlesztési referens, Földi Zsuzsanna taná-
csos, Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető. 

 
 
 
Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati kép-
viselőket, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő munkatársait. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tíz fő önkormányzati 
képviselő jelen van, távolmaradását előzetesen bejelentette Emődi Imre és Szathmári 
Istvánné. Távolmaradását nem jelezte: Kun Istvánné és Szász Gábor önkormányzati képvi-
selő. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 16 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal elfogadja. 
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ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a 4/2004. (II.20.) Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium 
rendelete alapján benyújtható közművelődési érdekeltségnövelő támoga-
tás elnyerését szolgáló pályázathoz  
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium részé-
ről az érdekeltségnövelő támogatásra kiírt pályázat benyújtásáról kell dönteni. A Művelő-
dési Központban a nagyterem hangosítását kívánják ebből a támogatásból megoldani. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogad-
ják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a határozati javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szava-
zattal elfogadja a következő határozatával: 
 
 
30/2009. (III.06.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 4/2004. (II.20.) Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium rendelete alapján benyújtható 
közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elnyerését szolgáló pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nemzeti Kultu-
rális Örökség Minisztériuma 4/2004. (II.20.) rendelete alapján pályázatot 
nyújt be közművelődési érdekeltségnövelő támogatás elnyerésére: Kunhe-
gyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Ilosvai Varga István 
Városi Művelődési Központ tagintézménye működését szolgáló hangosítási 
eszközök, tároló szekrények vásárlására. 

 
2. A pályázathoz Kunhegyes Város Önkormányzata sikeres pályázat esetén a 

Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2009. évi költ-
ségvetésén felül 120.000 Ft önerőt biztosít a 2009. évi költségvetési 
rendeletében. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
6. Mészáros Sándorné csoportvezető 
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MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
2/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az átszervezés elsősorban Tiszagyendát érinti, az 
óvodának a leválásáról van szó, mivel a pályázat ezt kívánja. Az átszervezést szakértővel 
véleményeztetni kell. A két érintett intézmény vezetőjét megkérdezték, mondjanak véle-
ményt a benyújtott ajánlatokról és mindkét vezető Nagy Ágnes szakértő megbízását java-
solja, mivel már vele dolgoztak együtt.  
 
Nagy Kálmán megkérdezi, nem volna-e célszerű egyúttal a könyvtárat is leválasztani, 
mivel arra is megvan a társulás. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, hogy a könyvtár leválasztása már a közművelődési tár-
sulás megalakulásakor megtörtént. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, Nagy Ágnes szakértői megbí-
zásával értsenek egyet. A megbízás díja bruttó 50 ezer Ft. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
 
 
31/2009. (III.06.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények 
átszervezésével kapcsolatos szakvélemény beszerzéséről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önkormányzat 
fenntartásában működő Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda, illetve a Kunhegyes Város Óvo-
dai Intézménye átszervezéséhez szükséges szakértői vélemény elkészítésé-
vel 

 
NAGY  ÁGNES 

(Igazolvány száma: 004863-02; 
4028 Debrecen, Damjanich u. 22/C/I/6.) 

 
 közoktatási szakértőt bízza meg. 
 
 A Képviselőtestület a szakértői munka díjazását bruttó 50.000 Ft-ban hatá-

rozza meg. 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a feladat elvégzésével kapcsolatos szerződés 
megkötésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Ágnes közoktatási szakértő 4028 Debrecen, Damjanich u. 22/C/I/6. 
5. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
6. Nagy Sándorné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
2/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a 2009. évi költségvetés módosítá-
sát tartalmazza. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző kiegészítésként elmondja, az előterjesztés az 1. napirendi ponttal 
van kapcsolatban, a 120 ezer Ft pályázati önerőnek a költségvetésben való megjelenítése, 
ami szükséges a pályázat benyújtásához. A költségvetésnek semmilyen más módosítását 
nem tartalmazza a rendelet tervezet. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett rendelet 
tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a rendeletet egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal – 
minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

3/2009. (III.06.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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2/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a központi park felújítása kapcsán javaslat érkezett 
egy szobor felállítására. Eddig senki nem adott javaslatot, ez az első, a Református Egy-
házközség presbitériuma adta be a kérelmet. Ugyanis az eredeti terv is úgy szól, hogy két 
szobor lesz, az egyik már megvan és a másik felállításáról lenne most szó.  
Ez a szobor 2,5 millió Ft-ba kerülne, valószínű a városnak nem kerülne pénzébe, mert a 
presbitérium is hozzájárul és a vállalkozók is.  
 
Dienes Attila megkérdezi, ezt lehet úgy megfogalmazni, akkor működik ez, ha a városnak 
nem kerül pénzébe. 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a hely kialakítása benne van a tervben, most csak 
a szoborról van szó.  
 
Szabó András polgármester elmondja, maga a presbitérium, illetve vannak vállalkozók, 
akik ennek megvalósítását fogják támogatni. Sok-sok olyan vélemény is van, ami talán 
elősegítené azt, hogy ezt most lépjék meg.  
 
Dienes Attila a mellékelt vázrajz alapján úgy látja, hogy ennek elhelyezése a parknak a 
Művelődési Központ felé eső részén lenne. 
 
Madarasi Imre kérdezi, valószínűsíthető az, hogy ez a parkrendezés meg fog valósulni. 
 
Szabó András polgármester válasza, ezt a pályázatot az önkormányzat megnyerte, a tá-
mogatás rendelkezésükre áll. Jövő héten szerdán jönnek megbeszélésre a cég képviselői, a 
munkákba szeretnék a kunhegyesi vállalkozókat is bevonni. Ennek május 31-ig meg kell 
valósulnia. 
 
Madarasi Imre kérdezi, a munkálatok idején számítani lehet útlezárásra is. 
 
Szabó András polgármester válasza, mindenképpen azt szeretné, hogy részleteiben halad-
janak, ne tarolják le egyszerre az egészet. A játszótéri részt csinálják meg először, utána 
tovább haladva szektoronként, hogy minél kevesebb rombolással és felfordulással járjon az 
egész.  
Kérdezi, az előterjesztéshez kapcsolódóan van-e még kérdés. 
 
Dienes Attila azt szeretné, ha a határozat tartalmazná, hogy ez úgy valósul meg, ha az ön-
kormányzatnak nem kerül pénzébe. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a presbitérium javaslatát 
elfogadva, kiegészítve Dienes Attila megjegyzésével, aki a szobor állításával így egyetért, 
az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
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32/2009. (III.06.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Szabadság tér revitalizációja” című pályázat megvalósítása során szobor elhelyezésére. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a 
„Kunhegyes Szabadság tér revitalizációja” című pályázat megvalósításával 
egyidőben a főtéri közparkban kialakításra kerülő szoborhelyen  
 

KÁLVIN  JÁNOS 
teológus – prédikátor 

 
szobra kerüljön elhelyezésre. 
 
A megvalósítás nem igényel önkormányzati hozzájárulást, az a Kunhegyesi Re-
formátus Egyházközség Presbitériuma hozzájárulásából és adományokból való-
sul meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Kálmán református lelkész, önkormányzati képviselő 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
2/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézménye aka-
dálymentesítési pályázatához önerőt kell biztosítani. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző tájékoztatja a képviselőtestületet, Tiszaroff korábban benyújtott 
egy akadálymentesítési pályázatot még az intézményegyesítés előtt. Az intézményegyesí-
tést követően Kunhegyes város vált fenntartóvá, ezért kell most ezt Kunhegyes Város Ön-
kormányzatának tárgyalnia. Az előterjesztéshez mellékelve van Tiszaroff Község Képvise-
lőtestületének határozata, hogy minden ezzel járó költséget, illetve többletköltséget vállal-
ják.  
 
Szabó András polgármester elmondja, egy pályázat elbírálásánál az fontos, hogy látják, a 
többletköltségeket is vállalja a képviselőtestület.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tíz tagja a javaslatot egyhangúlag, tíz igenlő szavazattal elfo-
gadja a következő határozatával: 
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33/2009. (III.06.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Új Magyarország Fejlesztési Terv ÉAOP 4.1.5. támogatási rendszeréhez benyújtott, 
ÉAOP-4.1.5-2007-0166 jelű „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola 
Tiszaroffi Tagintézményében, a  közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés cél-
jából” című pályázat önerejének biztosításáról, egyéb költségek vállalásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert, hogy az ÉAOP-4.1.5-2007-0166 jelű, az „Utó-
lagos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagin-
tézményében, a közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés céljá-
ból” című nyertes pályázat önerejéről, egyéb és többletköltségeiről szóló 
Tiszaroff Község Önkormányzatával kötendő megállapodást aláírja.  

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság út 22. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a képviselőtestület a nyilvános ülésre 
tervezett munkáját elvégezte. 
Megköszöni a jelenlévő meghívott résztvevőknek az ülésen való részvételét és a képviselő-
testület nyilvános ülését 16 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András      Dr. P é n z e s    Tímea 
polgármester       jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1215/6/2009. 
 

 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. március 6-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 4. 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet tárgya Kódszám 

3/2009. a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet 
módosítása 

B 1 

 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

30/2009. a 4/2004.(II.20.) Nemzeti Kulturális Örökség Minisztérium 
rendelete alapján benyújtható közművelődési érdekeltségnö-
velő támogatás elnyerését szolgáló pályázatról 

A 15 

31/2009. a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
nevelési-oktatási intézmények átszervezésével kapcsolatos 
szakvélemény beszerzéséről 

J 4 

32/2009. a „Szababság tér revitalizációja” című pályázat megvalósítása 
során szobor elhelyezésére 

Z 1 

33/2009. az Új Magyarország Fejlesztési Terv ÉAOP 4.1.5. támogatási 
rendszeréhez benyújtott, ÉAOP-4.1.5-2007-0166 jelű „Utóla-
gos akadálymentesítés a Kunhegyesi Általános Iskola 
Tiszaroffi Tagintézményében, a közszolgáltatásokhoz való 
egyenlő esélyű hozzáférés céljából” című pályázat önerejének 
biztosításáról, egyéb költségek vállalásáról 

D 6 

 


